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Q7.に対する具体的な状況や理由

• コロナ禍の為、施設の内部を見学していない為よく解らない。















Q13.に対する具体的な状況や理由

• 愛あれ知恵あれ真実あれかな？









Q16.に対する具体的な状況や理由

• コロナ禍が終息してからでないと今の所何とも言えません。



Q17.コロナウィルス感染症対策(お知らせ・面会方法等)について、
ご意見・ご要望がありましたら、ご記入下さい。

• 感染対策はしっかりされていると思います。面会制限に関しても理解しています。

• 貴施設では対策を十分講じていると思います。

• 徹底した対策、大変かとは思いますが、協力し合って落ち着くのを待ちたいと思っています。



Q18.その他、事業所や職員に対して、ご意見・ご要望等
ありましたらご記入下さい。

• いつも大変良くしていただき、ありがとうございます。今後ともよろしくお願いいたします。

• 特にありません。

• 良くしていただいていると思っております。

• いつも無理な要望や相談に対応していただき感謝しております。今後共宜しくお願いします。


